
 

 

 
 

 
Comune di Peccioli 

Provincia di Pisa 
 

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
N. 63 Seduta del 30/06/2026 
 
 
 
OGGETTO:PROGETTO PER L’INDIVIDUAZIONE DI CANDIDATURE ALLA 

PRESIDENZA DELL’ASD PECCIOLESE CALCIO E PER LO SVILUPPO 
DEL POLO SPORTIVO ALFREDO PAGNI. ACCOGLIMENTO 
DELL’AVVISO PUBBLICO PROMOSSO DALL’ASD PECCIOLESE 
CALCIO.  

 
 
  L’anno duemilaventisei, il giorno trenta del mese di Giugno, alle ore 12:30, nel Civico 
Palazzo si è riunita la Giunta Comunale, convocata  nei modi di legge. 
 
Presiede il Sindaco Renzo Macelloni. 
 
Convocati Funzione Presenza 
MACELLONI RENZO Sindaco Presente 
DAINELLI ANNA Vice-Sindaco Assente 
BROGI DANIELE Assessore Presente 
GRONCHI CHIARA Assessore Presente 
BACCI FILIPPO Assessore Presente 
 
Presenti n°4 Assenti n°1 
 
Assiste Il Segretario Comunale Adriana Viale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente dichiara aperta la Seduta per la trattazione 
dell'oggetto sopra indicato. 
 
Si procede pertanto con l'esame della proposta di deliberazione riportata di seguito. 
 
Ai fini della decisione la Giunta ha preso  preliminarmente atto dei pareri, allegati alla presente,  resi ai sensi 
dell’art. 49 comma 1 del D.Lgs.267/2000 relativamente alla sotto riportata proposta di deliberazione: 

• Visto il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica espresso dal Responsabile ALBERTO CAIOLI; 

 

 

 



 

 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
PREMESSO che il Comune di Peccioli in questi anni ha promosso un significativo programma di 
investimenti sugli impianti sportivi, con interventi che hanno interessato il campo di calcio, gli 
impianti tennistici, le strutture natatorie e gli spazi di servizio collegati; 
 
CHE obiettivo di tali investimenti è quello di dotare il territorio di infrastrutture sportive moderne, 
efficienti e capaci di rispondere alle esigenze della popolazione; 
 
DATO ATTO che nelle linee programmatiche di mandato, approvato con Deliberazione di 
Consiglio Comunale n. 16 del 01/07/2024 è precisata l’intenzione di migliorare lo sviluppo 
dell’offerta sportiva e la valorizzazione degli impianti sportivi presenti sul territorio; 
 
VISTA la Deliberazione della Giunta Comunale n. 62 del 19/06/2026 con la quale viene approvato 
il supporto dell’Amministrazione Comunale per l’individuazione di candidature alla Presidenza 
dell’ASD Pecciolese Calcio per lo sviluppo del Polo Sportivo A. Pagni di Peccioli; 
 
VISTA la documentazione presentata al Prot. n. 8837 in data odierna, dall’ASD Pecciolese Calcio 
con sede in Peccioli Via XXV Aprile n. 7, che si allega alla presente per farne parte integrante e 
sostanziale, con la quale viene definito un avviso pubblico per la selezione di candidature alla 
presidenza dell’ASD Pecciolese Calcio e un fac-simile da utilizzare proprio per la presentazione 
delle domande; 
 
CHE è necessario dare ampia diffusione e comunicazione dell’avviso per garantire un’adeguata 
informazione e consentire agli interessati di presentare relativa domanda; 
 
RITENUTA la propria competenza ai sensi dell’art. 48 del D.Lgs.n. 267/2000; 
 
ATTESO che il presente mero atto di indirizzo non richiede l’espressione dei pareri di regolarità 
tecnica e contabile di cui all’art. 49 del T.U.E.L. 
 
VISTO l’allegato parere di regolarità tecnica reso ai sensi dell'art. 49, comma 1, del D.Lgs. n. 
267/2000 dal Responsabile del Servizio Staff del Sindaco; 
 
CON voti favorevoli unanimi legalmente resi e verificati; 
 

DELIBERA 
 
1. di approvare la premessa quale parte integrante e sostanziale della presente deliberazione; 

 
2. di ritenere congruo e appropriato l’avviso pubblico per la finalità preposta, ovvero la selezione 

di candidature alla presidenza dell’ASD Pecciolese Calcio; 
 

3. di dare mandato al Servizio Staff di procedere a dare ampia diffusione dell’avviso sui canali 
comunicativi ritenuti più opportuni ed efficaci;  
 



4. con successiva e separata votazione unanime la presente delibera viene dichiarata 
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D. Lgs. N. 267/2000, stante 
l’urgenza di provvedere in merito. 
 

 Letto, approvato e sottoscritto 

Il Sindaco  Il Segretario verbalizzante 
Renzo Macelloni  Adriana Viale  

 
Documento firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs. 82/2005 e rispettive norme collegate, 

il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. 


